A 20 thM (FAE_F)

[7FESteArg A ]

075 AI0A @ROMER : B(6), AT 4

O TR (ARN)FIAE T12 A @TIIAIY : (MR)BEHEIY Bl @MRAIY : BBokA2IAIM 20 2H|AlAg (5t
B2 (CCTV)ZE(X2IZH) 02 : Ustegy)

e
o

P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37
g Al 48,847,711 | 34,421,466 | 14,426,245
2 16,582,800
= 1,743,300
&+ 19,641,555
7 10,880,056
AP Of| 4t 16,222,951 | 14,144,966 2,077,985
= 10,591,185
7| 5,631,766
514 (6) /A8t 242 16,222,951 | 14,144,966 2,077,985
= 10,591,185
7| 5,631,766
(At)otee 7|2 WY 10,799,019 | 11,327,564 528,545
= 5,167,253
7| 5,631,766
(AF)3H22| 2 22| 9,972,479 10,494,364 521,885
= 4,647,834
7| 5,324,645
335t 2| A FAZHAAR- 2| Z(CCTV)EEH (2| ZH]) 21,600 21,600 0
= 21,600
201 uty| 21,600 21,600 0
o 21,600
02 33294 21,600 21,600 0
O 335t e|Ald FRIFHA A 22| 8 (CCTVEE)
1,800,000 x 128 = 21,600
= 21,600
S 7| 2 A UBEASH|(H2]|2H)) 32,670 6,534 26,136
= 32,670
201 Yoy 32,670 6,534 26,136
= 32,670
11 Agssz 32,670 6,534 26,136
O Yut~-EH| 32,670
o330t AlE YEISY A"
363,000 x 1.52|% x 574 x 12748 = 32,670
= 32,670
SaAEAH EX| HREZ(X2[H]) 10,000 10,000 0
o 10,000
201 Y2 10,000 10,000 0
= 10,000




I.

[7FE TSt A A |
0?_%:*#%*01%_* _O%OF$E fﬁ’é(&, Aot o ) i (che| :
OFAMAY : (A SHE= 7|2 BE @THAY 1 (AR5t 2l Ha| @MFAIY 1 3ZAEAYE B HIR=(X2|AH]) e=: Y2 FH|
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
13 Uzz 10,000 10,000 0
O 2RXE|AM E2| 2 10,000,000 = 10,000
o 10,000
Stez{2[Ad sS4 (M2 ZH]) 73,338 146,674 A~73,336
o 73,338
201 utgy| 73,338 146,674 A73,336
= 73,338
21 S32z3LAM 73,338 146,674 773,336
OF=nici=) 73,338
0 BRHL2IAAM O Bix2|A|Md 42,440x24435| Mx6Y = 62,133
= 62,133
o St ASAIAE 42,440x443| M6 = 11,205
= 11,205
DIZFQIEF M DML 42 (22| 2HH)) 84,100 84,100 0
= 84,100
207 SoHey| 84,100 84,100 0
=2 84,100
01 ¢7E9H| 84,100 84,100 0
O &g7|zAd 29 84,100
o QIZIQEF MNTHI 4R (Blhr) 4,100,000 x 1Al = 4,100
= 4,100
0 DIZIQIEF M MY} 242 (A A5H4E) 80,000,000 x 14 = 80,000
= 80,000
2ad 3| TR 29 7,000 0 7,000
= 7,000
207 SoHEy| 7,000 0 7,000
= 7,000
01 ¢TE9H| 7,000 0 7,000
O $ATMS 2g&e| 7MY 89 7,000,000 14! = 7,000
o 7,000
1A 7| 2 A1E 2UH|/2AMS2|(22]2H)]) 402,036 349,204 52,832
= 402,036
214 SARA| LA 402,036 349,204 52,832
= 402,036
05 #MRAH| 402,036 349,204 52,832
O BHg7|z2A4 29 402,036




[7M8 25t =ALEA ]

@7 ML ORI H(), YOS

OFHALY : (M) SH-Z 7|2 WY @THAAY 1 (MMt 2[E Ha| @MFAIY : 7| ZAIY 2F8|/aH R (M2 ¥H]) e=: (Hel - d
M2 mAf|
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M la | gy | SE
0 AARA| Y SAHIAL &4 22,000,000 x 14! = 22,000
=2 22,000
0 ISt AL RAIE4 50,000,000 x 14! = 50,000
s 50,000
0 335t EAlE 7|2 4 (R, 27, 24
167,995,000x14! = 167,995
= 167,995
oS =E WY ISHZRES 6,000,000 x 141 = 6,000
= 6,000
0 3ot eAd IV |E2X 2| 10,000,000 x 14l = 10,000
= 10,000
o SHEV|ZAIE ARV |SHOME, HE 29 32, 2r)

146,041,000 x 14l = 146,041
= 146,041

St 2|Ald 17|23 (32| &H]) 880,705 1,761,409 A880,704
= 880,705

215 s3] 880,705 1,761,409 ~880,704
= 880,705

00 = 880,705 1,761,409 A880,704
O dJ|AZaa 880,705
0 3&StEA2[AA 12,672,000 x 7744 x 69 = 532,224
= 532,224
0 A B R A5 2|A|M 739,200 x 14744 x 6% = 62,093
= 62,093
o SAHLY 105,600 x 195714 x 6% = 123,552
= 123,552
0 B2|AlY 26,400,000 x 1704 x 6% = 158,400
= 158,400
o St ASAIAH 21,120x 35744 x 68 = 4,436
o 4,436

StE7|ZAE 2FH|/ZHIEH (M2 4H]) 8,461,030 8,114,843 346,187
= 3,136,385
7| 5,324,645

307 RQIZtolA 8,461,030 8,114,843 346,187
o 3,136,385
7| 5,324,645

05 CQIZt9(EIE 8,461,030 8,114,843 346,187
O BHE7|2A4 28| 8,461,030




[7M8 25t =ALEA ]

O = AtROIlt @FOIRE : 8F(6), dotr-2

OFHAY : (M) St-E 712 WE @THAAY 1 (AIR)otr2[E Ha| @MFAY 7| ZAIY 2F8|/RIRE (M2 ¥H]) o= (Hel - d
BIzto| M
I E I =
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
0 33t EAE 22| DZRIEIF(21702)
4,591,300,000x 1 = 4,591,300
= 1,700,713
7| 2,890,587
0 3EStEA{2A|H YLH[(FFH|, 4] 7 |22 2(H])
1,985,026,000 x 1d = 1,985,026
= 736,445
7| 1,248,581
0 B 2AlM 29 ne| 17t el 970,375,000 x 1'd = 970,375
o 360,010
7] 610,365
o w2 Ald FAH|(AFH], B8 T ISH 2 H])
642,569,000 1'd = 642,569
= 238,394
7| 404,175
o FATMS 22| RIZHRIEF (7704) 271,760,000x 14 = 271,760
=2 100,823
7| 170,937
(AFY)3H42 A 22| 804,540 811,200 26,660
= 497,419
7] 307,121
G2t LBt H|(27H]) 7,200 7,200 0
= 7,200
201 UHrRaiH| 7,200 7,200 0
= 7,200
01 At2za|H| 7,200 7,200 0
O Yet~gH| 7,200
0BT 22|22 ARE 2O 600,000 x 12¢ = 7,200
= 7,200
O AF CHE 2 (REH]) 2,000 2,000 0
= 2,000
201 YERREH| 2,000 2,000 0
= 2,000
13 Uztz 2,000 2,000 0
O ZQAACHER 2,000,000 = 2,000
o 2,000
3ot FAEE Az T (&) 2,000 2,000 0
= 2,000




[7M8 25t =ALEA ]

O Z | AIROIILt @FOIRE : 8HE(6), &t 4
4

OTUAIY : (MR)SH4E 7|2 HY @TIAY OHIRAIY | BBS4E QAR R PYEIH) @S ARE
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S

206 A=zH| 2,000 2,000 0
o 2,000

01 YekAi=H| 2,000 2,000 0
O 22sH4E A28 2 7Y 2,000,000 = 2,000
o 2,000

Sttt &4 2 RAAL(27H) 793,340 800,000 6,660
= 486,219
7| 307,121

214 SRR RAH| 793,340 800,000 6,660
= 486,219
7] 307,121

05 FMFAH| 793,340 800,000 76,660
Otz 24 9l Q2|24 ALY 400,000,000x14] = 400,000
= 400,000
Ode|, 27 stz 7|21t 393,340,000%14! = 393,340
= 86,219
7| 307,121

(A EZE 22| 22,000 22,000 0
= 22,000

SAHLY Z=H(HZHH]) 22,000 22,000 0
o 22,000

214 AMNSQ2|DAH| 22,000 22,000 0
= 22,000

05 #=MRAH| 22,000 22,000 0
ORARZ| & SAHEHZY Z4H| 22,000,000 x 14| = 22,000
= 22,000

A By =2Ies 2,702,903 2,477,402 225,501
= 2,702,903

rall 2,156,168 1,997,803 158,365
= 2,156,168

R R 1,264,393 1,193,348 71,045
= 1,264,393

101 QIHH| 1,264,393 1,193,348 71,045
o 1,264,393

01 2= 1,264,393 1,193,348 71,045
Oo7lEs 840,141
o Ygtz] 823,667




[7FE TSt A A |
012 AtRi0l4At @ZOFRE : &H(6), Mot -E crol : 29
LAY (NNUHLSHLS OTIANY : Q17| GMBAIY : (U224 @S : oIy
L=
P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37
- 5= (A 7,293,660x 1% x 129 = 87,524
= 87,524
-62(28358) 4,414,500 x 6 x 12% = 317,844
= 317,844
-72(1558) 2,959,100 x 8% x 12¢ = 284,074
= 284,074
-85(1358) 2,399,900 x 3% x 12¢¥ = 86,397
= 86,397
-93(632L) 1,992,810 x 2% x 128¥ = 47,828
o 47,828
0SZEALE 16,474
-58ML8 823,665,360 x 1.0% = 8,237
= 8,237
- QM 823,665,360 x 1.0% = 8,237
= 8,237
O d2+g 80,946
o d24Y 758,225,683 x 1/12 x 50% x 23| = 63,186
= 63,186
o A2 HtE 17,760
- 25H0|A 130,000 x 5& x 12¢¥ = 7,800
=2 7,800
- 20H0|At~25H 0| 3t 100,000 x 2@ x 12% = 2,400
= 2,400
- 1540]44~2040| 2t 80,000 x 2 x 128 = 1.920
=2 1,920
- 10E~15 0|0t 60,000 x 2@ x 128 = 1,440
= 1,440
- 514~104 0|0t 50,000 x 7% x 129 = 4,200
= 4,200
0 71244 16,800
o B2} 40,000 x 17% x 12¢ = 8,160
= 8,160
0 Hot= 20,000 x 10 x 12% = 2,400
=2 2,400
o FATIZ (M) 60,000 x 7% x 128 = 5,040
= 5,040




[7M8 25t =ALEA ]

&3(6), dotre-rd

07 AICIA @20HRR el - 1)
O ANBYLYLE OTIOIAIY Q2| @MIRANY : [Yt|E4 @2 : 21tk
FIE N~
% oH (RO = 2
T2 20FFE, ALY, CHRAAY MFAY, S M= of &k o4 of A of s ¥

O SotFALY

0 BOIE A4

0 80HEAIS

100,000 x 1% x 12% = 1,200

= 1,200

13,640

4,449,500 x 3% x 4.10% x 12 = 6,568

= 6,568

3,895,400 x 2% x 4.10% x 12%€ = 3,834

= 3,834

3,152,090 x 2% x 4.10% x 12¢ = 3,102

= 3,102

SEMSE 13,502,180 x 1.0% = 136
= 136

1) 200,000 x 2% x 129 = 4,800
= 4,800

270,000 x 179 x 12€ = 55,080

= 55,080

39,000

S(1270E7tA]) 1,500,000 x 18 x 12€ = 18,000
= 18,000

AN EE) 1,500,000 x 1 x 9% = 13,500
= 13,500

2,500,000 x 1% x 3% = 7,500

= 7,500

79,498

12,531 x 6% x 30A|12t x 128 = 27,067

= 27,067

11,319 x 8% x 30A|2t x 128 = 32,599

= 32,599

10,162 x 3% x 30A|2t x 128 = 10,975

=2 10,975

9,620% 2% x 35|17k x 12¢ = 8,081

= 8,081

Mol 77,567,040 x 1% = 776
=2 776

140,000 x 179 x 12¢ = 28,560

o 28,560




1o

[7FE TSt A A |
o7z Aol &k ;O%OF$;% (2tE(6), ot cio| - 2
LAY (NNUHLSHLS OTIANY : Q17| GMBAIY : (U224 @S : oIy
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
O HAZIHY| 758,225,683% 1/12 X 60% x 23| = 75,823
o 75,823
O M7 A] 840,138,660 x 1/12 x 86% x 1/30 x 15 = 30,105
= 30,105
[BRAR7A 42222 B4 252,525 245,613 6,912
= 252,525
101 QI 252,525 245,613 6,912
i 252,525
03 SFRA(R7A)Z2AE S 252,525 245,613 6,912
o712 153,581
o=d¥ 2,802,170 x 2@ x 12¢¥ = 67,253
= 67,253
o 2z 2,490,170 x 1% x 12¢ = 29,883
= 29,883
o Azl 2,351,860 x 2% x 129 = 56,445
= 56,445
O & 52 4,608
0TEMSEBY 153,578,760 x 3.0% = 4,608
= 4,608
O AtRI224E 54,000
o= 20,000 x 45A[7Fx 2@ x 12€ = 21,600
= 21,600
o 2z&H 20,000 x 45A1Ztx 18 x 12¢ = 10,800
o 10,800
o By 20,000 x 45A[2t x 2% x 12¢€ = 21,600
= 21,600
O HASZIHH| 153,578,760 x 60% x 23| / 12 = 15,358
= 15,358
O HzteIACh 153,578,760 x 1 /12 % 0.86 /30 x 20 = 7,338
o 7,338
O 71544 6,240
o B2} 40,000 x 59 x 122 = 2,400
o 2,400
o0 FY= 20,000 x 4% x 12¢ = 960
o 960
o B (M) 60,000 x 4% x 129 = 2,880
= 2,880
O ZHGAH| 8,400




[7M8 25t =ALEA ]

ox

O I A0 @ZOFRE 1 &
O T ALY « (At

6), Jotre-42

yeYus eue

AFR ;01 AH|

e

OMFAY 1 [5F3

(F71H %2222 24 o= AH|

£
o
i

P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37

o=d¥ 140,000 x 2 x 128 = 3,360
o 3,360
o 2ze|H 140,000 x 1% x 129 = 1,680
= 1,680
o da¥d 140,000 x 2% x 129 = 3,360
o 3,360
O WEEZH| 3,000
o= 50,000 x 2@ x 12% = 1,200
= 1,200
o 2= 50,000 x 1% x 128 = 600
o 600
o a4y 50,000 x 2% x 12% = 1,200
= 1,200

IHA 222 B4 242,483 213,500 28,983
o 242,483

101 Ql7iH| 242,483 213,500 28,983
e 242,483

04 7|UAHZ2AtSES 242,483 213,500 28,983
o728 [FrsY refdsd 2e] 157,446
o 43¥ 78,8809 x 19 x 28Y x 12¢€ = 26,504
= 26,504
o= 78,8809 x 3% x 29 x 12¢ = 82,351
= 82,351
o 7HQl5tes 2| HHER 78,8809 x 19 x 28Y x 10€ = 22,087
= 22,087
o At ¥ 78,8809 x 19 x 28Y x 12¥ = 26,504
= 26,504
O dga 2ds 16,348
o B3 6,8009 x 2% x 30Y x 12% = 4,896
o 4,896
o= 6,800% x 3% x 29 x 128 = 7,100
= 7,100
o 7fQI5t e HHEZ 6,8009 x 18 x 282 x 10¥ = 1,904
= 1,904
o dAtEE|H 6,800% x 1 x 302 x 12¢ = 2,448
o 2,448
O datgasd 6,471




[7M8 25t =ALEA ]

3

0?_% DARROf At 3%0F$;Er 1 2HE(6), Motz (crel - 12l
WAL I AN UHSATE OTYAIY  0I7iH| @MRAY : PRRIAI222 B4 @2 : |
- PO
T2, ZOFEE, ZALY, A M RANY, S M= off &b o S.ﬂ Xt of s
o d¥ 78,8809 x 18 x 12 = 947
= 947
o= 3,788
-=4e 78,8809 x 12 x 18Y = 1,420
= 1,420
=2 78,8802 x 1% x 152 = 1,184
o 1,184
-EHE3 78,8802 x 1% x 15¢ = 1,184
= 1,184
o JNQI5H 2| HHE R 78,8809 x 13 x 10 = 789
= 789
o YAtz 78,8809 x 19 x 12 = 947
= 947
O =Y 2,400
o 43¥ 50,000 x 19 x122 = 600
o 600
o=d¥ 50,000 x 3% x12% = 1,800
= 1,800
O AIZte| 284 17,039
o=d¥ 14,790 x 3 x 32A12k x 12¢ = 17,039
= 17,039
O FYIR+Y 11,360
o dd¥ 118,320 x 1 x 2 x 12¢ = 2,840
= 2,840
o=d¥ 118,320 x 3 x 22U x 12 = 8,520
= 8,520
O FEF7HH] 4,000
o dd¥ 400,000¥ x 1Y x 23| = 800
= 800
o=d¥ 400,0009 x 3% x 23| = 2,400
= 2,400
0 HAIRZ|2 400,000% x 19 x 23] = 800
= 800
O I|EH| 1,500
o Zs 4 st ¢ 1,500
- Azlel 150,000 % 28| x 1%H = 300
= 300




[7M8 25t =ALEA ]

O 2 AIYOL @ZOIRE : &HE(6), ot (el - 2l

OYHUAY : (M) HHERIES OTHRIAIY ! OM ALY DIZA 22t 24+ @5 1 Q17|
I E I =
T EOH R, UMY, SN M A, S MS AN ooy | 59

- 249 150,000 x 23| x 39 = 900
= 900
- HApRE|Y 150,000 x 28| x 1@ = 300
e 300
OFab Far 3,000
o Azlg 500,000 x 18 x 13| = 500
o 500
o =Y 500,000 x 3% x 13| = 1,500
= 1,500
o JNQI5H 2| HHE R 500,000 x 1& x 13| = 500
= 500
0 A2 Y 500,000 x 19 x 18] = 500
= 500
O 7| H222 2= (AFYR 22,919
o B RHZ 211,026,000 x 3.5% = 7,386
= 7,386
0 LRIV QYEEZ 7,385,910 % 12.27% = 907
= 907
o ROl 2Lt 211,026,000 x 4.5% = 9,497
= 9,497
o I1EHFEHD 211,026,000 x 0.9% = 1,900
= 1,900
o AREEELZ 211,026,000 x 1.53% = 3,229
= 3,229

[71ZHA €l 220 40,000 40,000 0
= 40,000

0

107 E&Z 40,000 40,000

= 40,000

02 7|ItHZEASEAZH 40,000 40,000 0
O 7| M2 22t E[AZ0 40,000,000 = 40,000
= 40,000

ClaREz(EFH 93) 280,000 240,771 39,229

[ = | o — -

= 280,000

304 HIREHZSES 280,000 240,771 39,229
= 280,000

01 AZSREZ 280,000 240,771 39,229
OSFH AaRE2 & 280,000
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[7FE 25t Arg A ]
0?_% DAGof At ;O%OF$;% (2tE(6), ot ) (che] © 249
LAY | (AN UH2YTE OTOIAY : (A Uy SAT2| OMPAIY : AIR2IH| @ : Y|
. 1A =
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
- Ad 40,000 1582 x 122 = 7,200
= 7,200
- A3 45,000 x 3etA x 128 = 1,620
= 1,620
0 SHI2IE ELlf 19 400,000 x 4t x 33| = 4,800
= 4,800
o A IT2IE E 7¢! 400,000 x 2CH x 444 x 33| = 9,600
=2 9,600
0 YHIREE 0l 222 110 400,000 x 12 = 4,800
= 4,800
o o4t 2 MM 5 7 10,700
- O|3|A|E Of| Akt 30,000 x 252 x 43| = 3,000
o 3,000
- Of AbA 30,000 x 355 x 43| = 4,200
= 4,200
- AL 50,000 x 505 x 13| = 2,500
= 2,500
- Z|EERT|Y A DRE U AA] 1,000,000 x 14| = 1,000
= 1,000
o ot MA(SHL L BEE §) AAHH|
2,000,000 x 43] = 8,000
= 8,000
0 AASQHESY| U HH ADE Q! 1,000,000 x 427| = 4,000
= 4,000
o 27IdE24IZ 5 7Y 300,000 x 12¢ = 3,600
= 3,600
0ot ER2 TA|AM 1¢ 60,000 x 49tA x 1289 = 2,880
= 2,880
o JfQlste2lAld HelEE Y 3,000
- Bl 2,000 x 5007 = 1,000
= 1,000
- eA2|Ald FHEEY, PHEEY 228 7Y
40,000 x 257} = 1,000
=2 1,000
- WISt 2l Ald QB M A2 100 x 10,0000 = 1,000
= 1,000
O 93 s 2E+Y 3,750
o 3| AMY 3,150




1

[7FE TSt A A |
012 AtRi0l4At @ZOFRE : &H(6), Mot -E (Eto] : 22
OTUAIY I AYBL2TLS OTRIAY : (M) LB 2FT2| GAHRAIY  AIR2H| @2 : Yr2H|
P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37
- 7122 2A1Zh 100,000 x 7% x 33| = 2,100
= 2,100
- 2A|12E 21} 50,000 x 7% x 33 = 1,050
= 1,050
o 7|2 22t AHEHY AT 100,000 x 2 x 38| = 600
= 600
O -2 14,430
o ZHE! 30,000 x 249 = 7,470
= 7,470
o Yzl 60,000 x 116 = 6,960
= 6,960
OIL|2H| (2232 150,000 x 59 x22| = 1,500
= 1,500
OR=t=i] 9,600
0 ORI Rt & ZAH| 8,000 x 10% x 102 x12% = 9,600
= 9,600
SagH| 2,400 2,400 0
= 2,400
201 Yoy 2,400 2,400 0
= 2,400
02 332ZH| 2,400 2,400 0
O ZAL BRIZHIA| A Q2|22|8Y 200,000 x 128 = 2,400
= 2,400
LEYSAAH =AHEY 11,000 12,000 A~ 1,000
= 11,000
201 YBHREH| 11,000 12,000 A1,000
= 11,000
04 HSHEAAH=AIHZH] 11,000 12,000 1,000
O ZEHSRAHE Al A 11,000
o UL ARH|(SF L R7|AH A2 24
500,000 x 22 x 13| = 1,000
= 11,000
Aarsz 61,960 58,040 3,920
= 61,960
201 oI 61,960 58,040 3,920
o 61,960
11 AZe42 61,960 58,040 3,920
O Agesz 61,960




[7M8 25t =ALEA ]

075 AQIOIA @RORE : B(6), ATIAE 4 -
OTIAIY UYL ALE OTISIAY : (AU LAV OHTAY  IT442 @3 YrreaH (@91
] AU
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
0 A2V AEWI DZHOFE A} 3,500,000 x 14 = 3,500
o 3,500
o LI2t4E{(G2B) 0|8 =% 20,000 x 403| = 800
o 800
0 AIYBT|Y OAE|HAIAL EUIRY| £4B
14,000,000 x 14! = 14,000
o 14,000
02024 A HE AMZAIRY 247 22,000,000 x 1Al = 22,000
o 22,000
02024 B|A|UE ZNYPAE 2N AUBY 242
8,740,000 x 14 = 8,740
o 8,740
0 MBI (RHDY, DAL, B4 L)) RS 242
2,640,000 x 34 = 7,920
o 7,920
020243 AAFYESIHA L RR| 242 8H £
5,000,000 x 14| = 5,000
o 5,000
DSz 4,000 4,000 0
o 4,000
201 YEIH| 4,000 4,000 0
o 4,000
12 mezay| 4,000 4,000 0
SELET 4,000
0 22 9IEtD K0 T2 TS| 200,000 x 17% x 18 = 3,400
o 3,400
0 27|or22) olErm 0| T2 DR A
200,000 x 3 x 18| = 600
o 600
QZ=E 9,756 6,600 3,156
o 9,756
201 e 9,756 6,600 3,156
o 9,756
13 atz 9,756 6,600 3,156
O Yatz 9,756
0 23517 160,000 x 10 x 122 = 1,920
o 1,920




[7M8 25t =ALEA ]

il
£
o
i

0T = A0 @ROKER : B(6), HBHEE 4
OTHAIY  (MUHLSYLS OTIAY | AU 2T GHRARY : YA @9 Uy

2 L=
P2 2ORLE, HUAR TOIAIR ALY 2 NS ofue | SEa| 37

0 AL 60,000 x 6CH x 12% = 4,320
= 4,320
o H|g| 30,000 x 54 x 128 = 1,800
= 1,800
0 E87|(A4, Z2h 143,000 x 104 x 12% = 1,716
= 1,716

Sa2a L AM 51,880 51,250
=2 51,880

201 UHRYH 51,880 51,250
= 51,880

21 2229 51,880 51,250
O 332aZLAM 16,280
0 SHRASIEE 4,300,000 x13| = 4,300
= 4,300
0 ASHMI(H 1,650
-2g(2128 200,000 x 4Cf = 800
= 800
-a2(A8A 150,000 x 3Cff = 450
= 450
- 312(48) 100,000 x 2Cf = 200
=2 200
S =PEP 100,000 x 2L} = 200
= 200
o ZEEE=R 9,850
-58213358 800,000 x 4CH = 3,200
= 3,200
- 5248 750,000 x 3Cf = 2,250
= 2,250
- o= (2d) 600,000 x 2Cf = 1,200
=2 1,200
- EAZMRD 1,600,000 x 2Cf = 3,200
= 3,200
0 SHANMEL 120,000 x 2CH x 23| = 480
=2 480
O™, EAl & 35,600
0 2RI (YY 500,000 x 12% = 6,000
= 6,000




e
o

[7FE TSt A A |
0?_%:”%*0:”& 3%0F$;%:§F7é 6), dotee-a2 ) (ol -
OFAMAY : (MY WYRIES OTHIAIY  (ArY) LoHlY 222 OMEAY : 3323 L AM e=: Lot2FH|
5 "HolHS 24324 clo = Al of Z'jl—‘jE = 2
£ HOMLE HUAR, O MEAIY, S M A Gy | S
o RH2F(HAUSEHE|AE STHEM L L)
400 x 17,00004 = 6,800
= 6,800
0 LERIA (ST 2 DA Wa) 400 x 4,30004 x 12¥ = 20,640
= 20,640
osHMazm 2,160
- QEbX S Ol THA 30,000 x 2CH x 12€ = 720
= 720
- B3| 30,000 x 4C x 12¢ = 1,440
= 1,440
2p2FA EHH| 44,029 44,029 0
= 44,029
201 Hr2ciH| 44,029 44,029 0
= 44,029
22 zj2k-AiY| 44,029 44,029
O Z}2EA i) 44,029
052(A48) 4,594,000 x 4T = 18,376
= 18,376
0 SE(2H7) 1,000,000 x 3Cf = 3,000
= 3,000
0 SH2(AF) 6,914,000 x 2Cf = 13,828
= 13,828
0 E4(EMzD 4,000,000 x 2Cf = 8,000
= 8,000
0 A=t 7| HH 442 75,000 x 11¢f = 825
= 825
ZLodH| 24,700 30,540 A5,840
= 24,700
202 o 24,700 30,540 A5,840
= 24,700
01 ZL{oiy]| 8,800 14,640 A5,840
O ZUod| 8,800
0 7|2 aAsN| 20,000 x 5% x 4Y x 12¥ = 4,800
= 4,800
o POOLO{H| 4,000,000 = 4,000
= 4,000
02 EANH| 12,600 12,600




[7FE 25t Arg A ]
072 ARIOjM @ZOLER 1 B (6), MoteE AT crol : 22l
OLHALY] I (A UHSYLE OTIQIAIY : (A1) UL 222 OMIRAIY : ZLiOH| @2 : of|
I E I =
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M la | gy | SE
0 AA|E 2 of | 150,000 x 7% x 12% = 12,600
= 12,600
05 ZPLYWK0H| 1,800 1,800 0
O 2U01H]| 1,800
0229 N o] 100,000 x 18% x 13| = 1,800
= 1,800
08 JRA(RI|A2) 22250 1,500 1,500 0
O 201y 1,500
0 B27|AAZ 22t WE OfH| 500,000 x 3% x 13| = 1,500
= 1,500
SI=EF T 14,250 13,960 290
=2 14,250
203 Y2=ZIH]| 14,250 13,960 290
= 14,250
01 7|2H2YD=2IH| 3,330 3,320 10
07| 2P YR 22| 3,320,000 x 1.003 = 3,330
= 3,330
02 HATMIARZRIH]| 1,120 840 280
OAYUTAII B2 21| 40,000 x 28% = 1,120
= 1,120
03 A|HZLR2ZIH| 5,000 5,000 0
OA M2 RIAB2ZIH| 5,000,000 = 5,000
= 5,000
04 BEM2IYFZUH| 4,800 4,800 0
OB MeYAUD2ZIH| 400,000 x 128 = 4,800
= 4,800
2T AD A A 1,200 1,200 0
= 1,200
204 ZIDABHAH| 1,200 1,200 0
=2 1,200
01 ZAZAR+HAH| 1,200 1.200 0
O Mg AR+ Es| 1,200
052 7|23 100,000 x 1% x 12% = 1,200
=2 1,200
2252 H| 44,100 33,120 10,980
= 44,100
204 ZSAEHAH| 44,100 33,120 10,980
= 44,100




e
o

[7FE TSt A A |
012 AtRi0l4At @ZOFRE : &H(6), Mot -E cio| -
OTUAIY  MYBL2ILS OTVIAY : (ALY 2PT2| GMPAY : UZLZH O3 H24uZH|
2 L=
22 BOIRR, BUNR, BN ML, B M sy | SRG| 57
02 ZZEZRH| 44,100 33,120 10,980
O 2ZE2RH| 44,100
052 250,000 x 1% x 129 = 3,000
= 3,000
062 185,000 x 6% x 122 = 13,320
= 13,320
072 180,000 x 8 x 12% = 17,280
o 17,280
08,92 175,000 x 5% x 12¢ = 10,500
o 10,500
SE4YF | 21,120 21,120 0
= 21,120
204 2243 AH| 21,120 21,120 0
= 21,120
03 EXHAZAHY| 21,120 21,120 0
O E4YRZH| 21,120
0 37| SAUF EH| 80,000 x 17 x 12¢ = 16,320
= 16,320
o Ofjat L ALAFHG A 80,000 x 2% x 12% = 1,920
= 1,920
o Yot R e AY| 80,000 x 1% x 12¢ = 960
= 960
0 Bt SAERALZE Q2 Tiet A 80,000 x 19 x 12% = 960
= 960
o QA EY AH| 80,000 x 1% x 128 = 960
= 960
qz2z22 1,860 1,860 0
= 1,860
307 QIZto|A 1,860 1,860 0
= 1,860
07 92z=22 1,860 1,860 0
o SFHMEAF 1,408,611,000 x 0.132% = 1,860
= 1,860
SlhE AR R QIEf-I4 165,000 110,000 55,000
= 165,000
317 S7IUELAURES 165,000 110,000 55,000
= 165,000
00 S37|YELAEHS 165,000 110,000 55,000




[7M8 25t =ALEA ]

O A0 @ROIRE: : ] . (o) - 29y
OLIAIY (M AHLSHLE OTIIANY : (AR ULHY 2YB2| OHTAIY  SI4E AIBR SIEt2: 02 B7|YSHEA UL
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S

O 371U (H+=)EE3 A /EHEBIREa 165,000
0 SHEEAER £EYR LUz 5,500,000,000 x 3% = 165,000
o 165,000

(Ar) el 2= 200,000 200,000 0
- 200,000

A&yl 200,000 200,000 0
= 200,000

R e G e e ) 200,000 200,000 0
= 200,000

802 ttal27|E} 200,000 200,000 0
= 200,000

14 Ar71&sded 200,000 200,000 0
O H7|&+dEd 200,000,000 = 200,000
= 200,000

(ArholslH| 2,521,029 140,000 2,381,029
= 2,521,029

(Atholg|y| 2,521,029 140,000 2,381,029
= 2,521,029

(Ar)ofb|H] /gt 160,000 140,000 20,000
= 160,000

301 Ofld]H| 160,000 140,000 20,000
= 160,000

01 etofH|y| 160,000 140,000 20,000
o OflH[H| 160,000,000 = 160,000
= 160,000

(At ol BB /24 K s = 2 2,361,029 0 2,361,029
= 2,361,029

301 OfjH(H| 2,361,029 0 2,361,029
= 2,361,029

02 Asf- A=A of8]H]| 2,361,029 0 2,361,029
O LERY3H2 20 b b 2,361,029,000= 2,361,029

o}

[

2,361,029




[7M8 25t =ALEA ]

o= AL20lit @FOIRE : 8HF(6), Yot

O (Z)FAE |2 B @TIIAY : (IR)FAHAY el SMSAIY : HATZAM A (212) @2 : AlsH oy T EY
5 FE
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S

AR O] 4t 32,624,760 20,276,500 | 12,348,260
2 16,582,800
= 1,743,300
= 9,050,370
7| 5,248,290

sHE(6)/ et ee-ed 32,624,760 20,276,500 | 12,348,260
2 16,582,800
= 1,743,300
= 9,050,370
7| 5,248,290

(At&)ste 7|2 WY 29,940,120 | 20,084,000 9,856,120
2 16,582,800
= 1,743,300
= 6,365,730
7| 5,248,290

(At2)ste22|d e 18,484,120 6,628,700 | 11,855,420
=2 10,870,000
= 1,279,900
= 2,652,250
7] 3,681,970

SHE7|=2AE AlEIRMBI(A=2) 100,000 100,000 0
o 100,000

401 Al 2H|LRCHH]| 100,000 100,000 0
= 100,000

01 AldH| 100,000 100,000 0
O SE7|ZA1E AlE244dH| 100,000,000 x 14} = 100,000
= 100,000

G228 HEE 2ot SN A-/7HFER] 471 (FEE) 400,000 500,000 ~100,000
= 400,000

401 A|dH|L Loy 400,000 500,000 100,000
= 400,000

01 AlgH| 400,000 500,000 100,000

OsteX2| 8 &2 E 2ot JHMNM AFF(OHE 2| 3714)

400,000,000 x 14! = 400,000
= 400,000

St 7| ZAIE T (7| A ZR]) 2,009,460 2,638,100 £628,640
= 467,750
7| 1,541,710




—

(

i~

)

[7FE TSt A A |
O A20A @ROFRZE : 2H(6), Motr-E crol - Y
OFAMAY : (RAH2)Ste= 7|2 WY @AY 1 (AA2)5He 2 Ha| @MFAIY  SHFT7|ZAIE tied(TIAI-R]) @= Al G| LR
L=
P2 LOILE, BUMR, BRI HEAY, S M2 ouy | HEG | &2
401 A|-QH|L SOy 2,009,460 2,638,100 £~628,640
= 467,750
7] 1,541,710
01 Al4H| 2,009,460 2,638,100 £628,640
O 2td7|2A1d ti4d 2,009,460
o SIS ST Al d T 214,400,000% = 214,400
= 57,888
7| 156,512
0 A3l 2E54A 2| Al e 368,000,000 = 368,000
= 73,600
7] 294,400
o MHUZ S5t Ald theM 366,060,000% = 366,060
= 73,212
7| 292,848
0 2AMATFESER 2| A T4 64,000,000 = 64,000
= 16,000
7| 48,000
0 2INA 252 A CieM 44,000,000 = 44,000
= 8,800
7] 35,200
0 A AR D5 2{2| Al CiaM 40,500,000 = 40,500
o 10,125
7| 30,375
0 MRAT SIS 2|A|M Ch4M 19,600,000% = 19,600
= 4,900
7| 14,700
o OMUATHR S22 Al Y 4 227,900,000% = 227,900
= 56,975
7| 170,925
o T 2|Ald Chaid 665,000,000 = 665,000
= 166,250
7| 498,750
SHE 7|2 A Y T A/RHA (Z | A - A]) 60,000 60,000
= 60,000
401 A|QH|LRCHH] 60,000 60,000
o 60,000
01 AlgH| 60,000 60,000




[7M8 25t =ALEA ]

O7E 220N @ROIER: H(6), HFHAE AT

OFHMAY : (RA2)ot4E 7|2 WE @THAY 1 (Ak2)5teAald Ha| @MIRAY 1 EHET7|ZAIY M/ (O1A-2]) o= (Hel - d
AldH| Y=o
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
O 2tE 7|2 A T4 (RHA)) 60,000,000 = 60,000
=2 60,000
TOCARSSHUAIZR| GR[(7714) 0 330,400 330,400
401 A|ZH|LRCHH]| 0 330,400 330,400
01 AlgH| 0 330,400 330,400
SO0|2 0125t = FBI/RAEAIY (BI7tSEBIAHE-HE S A4 8,051,660 1,647,200 6,404,460
=2 6,684,000
= 687,200
= 41,600
7| 638,860
403 A2| TS AH2 0] 8,051,660 1,647,200 6,404,460
=2 6,684,000
= 687,200
= 41,600
7| 638,860
02 S37|2SOCiete EfAA Y| 8,051,660 1,647,200 6,404,460
O&0|& 0S5t HH| 8,051,660
0 29 AT} Sta2t2 HH|ALY 694,000,000 = 694,000
2 486,000
= 41,600
o 41,600
7| 124,800
0 B4 AFD RIS 2|AM MR|AY 7,357,660,000= 7,357,660
=2 6,198,000
= 645,600
7| 514,060
SHE7| 2 A HE/RIEAIY (BI7S EBIA - HEE Q! 2HY) 7,863,000 1,353,000 6,510,000
=2 4,186,000
= 592,700
o 1,582,900
7| 1,501,400
401 Al ZH|LRCH]| 4,000 0 4,000
=2 4,000
01 AldH| 4,000 0 4,000
OEZBAZ2 2HLIt £48 4,000,000 = 4,000
=2 4,000
403 A2| TS AH2 0] 7,859,000 1,353,000 6,506,000
=2 4,186,000




;

1o

[7FE 25t Arg A ]
O A0l @EOIREE: 2(6), YotrE 4
OUUAIY : (AE)SIAE JI2 WY @TRINY  (HR)3H4ARIY B @MBAIY : BAT|ZAIY AL /SISAY(HIISLHRLAEF (2l Y
AN @ AR TS A= 0| A
. d4d ez
T2, ZOFEE, ZALY, A M RANY, S M= off At of 6}| E} oH 4
= 592,700
= 1,578,900
7] 1,501,400
02 S7|2SOlCHeteI A 7,859,000 1,353,000 6,506,000
Ostd7|zAld 4 7,859,000
o(etr 2| &) de|3 3ot 2| d SHA(12h
3,058,000,000 = 3,058,000
=2 1,639,000
= 141,900
= 1,128,100
7] 149,000
o(t22|E &2 ARddote2lAld SHAE (1A
143,000,000 = 143,000
2 100,000
= 8,600
=2 8,600
7| 25,800
o(ctrA 2| &) ¥ Y3 3ot e|Ad SHEAY(R2A
1,536,000,000 = 1,536,000
= 1,075,000
= 92,200
= 92,200
7| 276,600
o(ctr 2| &) [tEIotrH 2|Ad SHAA(12h
1,204,000,000 = 1,204,000
=2 843,000
= 72,200
= 72,200
7| 216,600
o(Gt22|E &) MM 3 Iote2lAld LAY (24
1,460,000,000 = 1,460,000
=2 254,000
= 241,200
=2 241,200
7| 723,600




[7M8 25t =ALEA ]

O = A=0ilit @FOIRE  8HF(6), &5tk

Al
=2

RS

OFHMAY : (RA2)ot4E 7|2 WE @THIAY  (AR)otr 2 Ha| @MIFAY S| ZAIY HY//EAIG (IS EEAMMALEE (Tl MY
M) @2 1 AAR|THS 20|
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
o(ctrA 2| &) 2 PSSt e AE SEAH(12
458,000,000 = 458,000
=2 275,000
= 36,600
o 36,600
7| 109,800
(At2)stt A 22| 9,811,000 | 13,305,300 | A3,494,300
=2 5,712,800
= 13,400
o 2,518,480
7] 1,566,320
S22 FHIANY 2 RA|2H2AY(FES) 1,305,000 1,137,700 167,300
= 242,800
= 13,400
= 951,480
7] 97,320
401 A|dH|L oY 1,305,000 1,137,700 167,300
= 242,800
= 13,400
= 951,480
7] 97,320
01 Al4H| 1,305,000 1,137,700 167,300
O stet2 FHIAMY & RA|22|AFY 900,000
o SkgtE EH| & H2[ArY 400,000,000 x 14! = 400,000
= 400,000
o YHH ChMe| 24472 LY 24z HXISAH2ET)
100,000,000 x 14l = 100,000
= 100,000
0 S22 A2045 M 242 HX|ZAH2ZH
400,000,000 x 14! = 400,000
= 400,000
O ot =2 ZH| 405,000
0 ZZH -2 HH|AIY 167,000,000 x 14} = 167,000
=2 100,000
= 13,400
o 13,400
7| 40,200




[7M8 25t =ALEA ]

O RO OROLLE : HH(E), YoAE Y
&

OH ALY : AtR)otre 7|2 WH @OTHRIAIY : (AHR)St-EA 22| OMRANY : stz FHIAY U A H2AE (TEE) 05 (Hel - d
AldH| Y=o
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S

071 L5542 JURAH22E) 238,000,000 x 14! = 238,000
=2 142,800
o 38,080
7| 57,120

SSSYHUHUAIEH(LZELN) 100,000 100,000 0
= 100,000

405 A SH| 100,000 100,000 0
o 100,000

11 HESHA AR S| 100,000 100,000 0
OSSN 2Y 100,000,000 = 100,000
= 100,000

ofetE AH|/Q ALY (H| 7S EH|AH-HH SO0 AH4H 8,406,000 | 12,067,600 | ~3,661,600
=2 5,470,000
= 1,467,000
7| 1,469,000

403 ARz TS0l 8,406,000 | 12,067,600 | 43,661,600
=2 5,470,000
= 1,467,000
7| 1,469,000

02 =7|HSOlCHet EfALIL| 8,406,000 | 12,067,600 | ~3,661,600
O stet2 ZH 8,406,000
o dH 4o stz HHIAY 1,906,000,000= 1,906,000
=2 1,334,000
= 228,800
7] 343,200
0 2| ALS St ZH|ALY 1,854,000,000 = 1,854,000
=2 1,298,000
= 375,000
7| 181,000
0 2H St4&RZ AL QTHA) 1,800,000,000 = 1,800,000
=2 1,260,000
= 216,000
7| 324,000
0 7FEE otet2 HHIAY 540,000,000 = 540,000
= 378,000
o 64,800
7| 97,200




1o

b

[7FE TSt A A |
o7 A2 @ROEE é_%(a), e
OFHAY : RA2)ot4E 7|2 WE @THIAY  (Ah2)otrat He| OMIRAY [ SR E FB|/AEAISE (BI7IS B AL SOl 244 (et ™
0= [ 2| A S22 0|
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
o =T HUH HH L2522 HH[AL 817,000,000 = 817,000
=2 372,000
o 318,000
7| 127,000
0 ¥EH -5 FHAIY 656,000,000 = 656,000
=2 328,000
= 131,200
7| 196,800
0 Mot 342t HH|AFY 833,000,000 = 833,000
=2 500,000
= 133,200
7| 199,800
Ar2)Hm e 145,000 150,000 5,000
= 145,000
SAHIAL VM (AES) 145,000 150,000 A5,000
= 145,000
401 A|dH|L oY 145,000 150,000 A5,000
= 145,000
01 AlgH| 145,000 150,000 A5,000
O LT SABIAIL M
6,500,000x10CH+10,000,000x57H 115,000
= 115,000
O SAHIEAIE tid 30,000,000%14l 30,000
=2 30,000
(At2)7|=H3 TS AtY 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000
= 1,050,000
22|22 2C RHAIY(REE) 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000
o 1,050,000
401 A|ZH|LRCHH] 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000
= 1,050,000
01 AldH| 1,500,000 0 1,500,000
STUSY2RE 2HAY 1,500,000,000 = 1,500,000
= 450,000
= 1,050,000
ArR)d¥2degs 2,500 2,500




[7FE TSt A A |
0?_% D ARE0q 4t ;o%or{% (2tE(6), ot ) ) (crel - 242))
OHIUAY : (AR)UHLHLE OTIANY  (AHR)ULHY SYB2| OMHFAIY  7|2FH|(B7|7 HIE) @2 : AHAESH|
i d4d ez
T2, FOHLR, H YA, TIRIAL MRS, 2 M o) Gy | S
o 2,500
(At2)Ygery e 2,500 2,500 0
= 2,500
712881(37|7 8IE) 2,500 2,500 0
=2 2,500
405 AHhzSH]| 2,500 2,500 0
= 2,500
01 AHILUESFZISH| 2,500 2,500 0
O AR HIE 7Y 2,500,000 x 14! = 2,500
=2 2,500
(RF2)of8[H| 2,682,140 190,000 2,492,140
= 2,682,140
(Rr2)o8]Y| 2,682,140 190,000 2,492,140
= 2,682,140
Oil515] (KL 300,000 190,000 110,000
= 300,000
301 Ofld]H| 300,000 190,000 110,000
= 300,000
01 erofH|y| 300,000 190,000 110,000
o OflH[H| 300,000,000 = 300,000
o 300,000
(AH=)0f| BB /24 K s = A 2,382,140 0 2,382,140
= 2,382,140
301 OfjH(H| 2,382,140 0 2,382,140
= 2,382,140
02 Asf- A= of|8]H]| 2,382,140 0 2,382,140
OAlfHAfisi=2 of|H|H]| 2,382,140,000= 2,382,140
= 2,382,140




